



古力说到做到 砍“石佛”

古力在上个月的丰田杯中刚刚输给了李昌镐。不到一个月之内,他再一次与李昌镐在重要比赛中交手,并没有出现畏难情绪,倒是在本次比赛前豪言要“发挥200%实力”。

昨天的比赛中,古力说到做到,整盘棋都占据主动。针对李昌镐的稳健棋风,古力采取了恰当的策略,把棋局导入混战。从那时起,古力已经开始处于优势。随着棋局的进行,古力越战越勇,强冲强杀弄得李昌镐相当狼狈。结果李昌镐虽然苦苦活出下边一块棋,但已经无法改变黑棋整体占优的盘面。

需要力量的时候有力量,需要细致的地方古力今天同样表现出色。比如右边

的双先扳到了,左下的逆收也抢到了,非常机敏。

李昌镐在劣势下,拼得也很凶,甚至置大块不活于不顾而拼抢官子。但在古力的稳健应对下,纵是“官子天下第一”,李昌镐也已经无力回天。坚持至249手,李昌镐投子认输,接受了完败的事实。

谢赫稳字当头克“顽石”

与古力并肩“抗韩”的谢赫六段昨天的表现同样精彩,把被马晓春誉为“最大威胁”的李世石九段斩落马下。

在所有中国棋手中,谢赫对抗李世石的胜率最高——3盘全胜。不过,这与李世石“小瞧”谢赫,总是以无理棋希望一着制胜有关系。昨天的

比赛,李世石没有采用以前的办法来对付谢赫,但结果却依然没有改变。谢赫在前半盘就在实地上建立了巨大的优势。进入后半盘,李世石唯一的翻盘机会在中腹,而谢赫虽然一度出现缓手,但最终还是成功掏掉了李世石的中腹。至此,李世石只得无奈地投子认输。

古力和谢赫在国内排名前两位,而李昌镐和李世石则排名韩国前两位。昨天的比赛堪称“中韩棋界的巅峰对决”,因此能够取得两场全胜,可以算得上是中国围棋历史性的一天。更为重要的是,春兰杯的另外两场四分之一决赛都是中国棋手的“内战”,古力和谢赫的胜利意味着中国围棋已经提前获得了本届春兰杯的冠军。



谢赫

春兰杯半决赛将于明天进行,古力将和谢赫交手,而淘汰了周鹤洋的彭荃将与战胜胡耀宇的常昊争夺另一个决赛名额。(夏雨)

IMBEL 諾貝爾磁砖

迎国庆 超级盛典



有礼相赠

超低价格·限时特卖

每天10:00~15:00期间 部分产品超低价、限时特卖。

新品質, 新生活

—品质空间成就健康生活

活動日期

10.1~10.15

马来西亚 有肉骨茶,有盛名的沙爹,有《夏日么么茶》里美丽的乐浪岛

马来西亚 还有世界闻名的实木家具 热带雨林气候 成长出全世界最著名的橡胶木 最好的橡胶木成就了马来西亚实木家具的世界领先地位

托马森来自马来西亚纯正进口的实木家具

国内率先进入南京红星国际家居 让您领略全世界最好的实木工艺 融合西方现代的简约与东南亚的闲适 简明含蓄、清静温馨、舒适巧妙 原木色调,清新自然 造型优雅,尽显热带风情 绿色、环保、人性化的工艺 自由自在,展现自我

托马森·健康一生

红星国际家居2号馆2F 全国加盟热线: 025-83111639

托马森家具—马来西亚纯进口实木家具 中国首家旗舰店风情开幕



开业期间购物满15000元,赠送价值1688元熏衣草床垫一张

TOMO'S 托马森 HOMME